

新华时评

着力解决群众身边的腐败问题

新华社记者 李亚杰 周英峰

近年来,因不正之风和腐败问题上访的群体性事件时有发生。看病贵、食品药品安全、征用拆迁中侵害农民利益、上学贵、打官司难等涉及百姓利益、关系民生保障的问题较为突出。这表明,损害群众利益的问题在一些地方、部门和领域依然存在,必须引起高度重视。

利益,往往都是影响恶劣,危害甚重。这类腐败问题如果不能及时有效解决,任其滋生蔓延,最终将导致执政党严重脱离群众,从而不断削弱执政能力,进而阻碍经济社会健康发展,损害人民利益福祉。因此,坚决查处损害群众利益的腐败问题,不仅是加强反腐倡廉工作的一贯要求,更是巩固执政之基,提高执政能力的有力举措。

乱罚款乱摊派等问题3031件,查处问题奶粉案件35起,查处医药购销和医疗服务中不正之风问题1685件,查处教育乱收费问题涉及金额7.9亿元。一起起案件的公正查办,一个个难题的妥善解决,树立了立党为公、执政为民的良好形象。尽管如此,这与人民群众的期待还有一定差距。

“忧民之忧者,民亦忧其忧;乐民之乐者,民亦乐其乐”。人民群众往往是从身边一桩桩看得见的小事上,从周围一件件摸得着的实事上,来评价党和政府工作,决定对党和政府的

态度。各级党员干部要认真落实中央和各级党委、政府提出的保障和改善民生的政策措施,把维护群众利益作为基本职责,着力解决食品药品安全、环境保护、征地拆迁、安全生产、劳动争议、矿产资源开发、国有企业改制、移民安置、涉法涉诉等方面损害群众利益的问题,加大监督和问责力度,严肃处理违纪违规行为以及背后隐藏的失职渎职和腐败行为。对发生严重损害群众利益行为的地方和单位,要追究有关人员特别是领导干部的责任,有失职渎职甚至腐败行为的要从严惩处。

着力解决群众身边的腐败问题,需要健全利益协调机制,畅通社情民意表达渠道,积极预防和化解矛盾,努力把问题解决在基层、消灭在萌芽状态。2011年春节将至,要让群众切实感受到反腐倡廉建设新成效,我们期待着各级党员干部以实际行动践行“每逢佳节倍思廉”的要求。(新华社北京1月7日电)

财政部表示 中央补助廉租住房保障专项资金使用范围扩大

新华社北京1月7日电(记者 韩洁 徐蕊)记者7日从财政部获悉,根据城市廉租住房保障工作进展新情况、新要求,为支持财政困难地区及新疆生产建设兵团做好城市廉租住房保障工作,财政部重新制定了《中央补助廉租住房保障专项资金管理办法》,明确进一步扩大专项资金补助范围和使用范围。

项资金在优先满足发放廉租住房租赁补贴的前提下,可用于购买、改建或租赁廉租住房支出。其中,购买廉租住房可以购买旧房,也可以购买新房。在完成当年廉租住房保障任务的前提下,经同级财政部门批准,可以将专项资金用于购买、新建、改建、租赁公共租赁住房。

财政部在新版《中央补助廉租住房保障专项资金管理办法》中重申,中央补助廉租住房保障专项资金是指由中央财政设立的用于补助财政困难地区及新疆生产建设兵团廉租住房保障工作的专项资金。

记者了解到,2008年版《中央廉租住房保障专项补助资金实施办法》强调,中央廉租住房保障专项补助资金主要用于补助财政困难地区及新疆生产建设兵团开展廉租住房保障工作中的租赁补贴开支,用于租赁补贴开支后仍有结余的,可以用于弥补购买、改建、租赁廉租住房支出,但不得用于新建廉租住房支出。相比之下,新版《管理办法》进一步扩大了专项资金的使用范围,也凸显财政部门提高财政资金使用效益的修改意图。

据了解,新版《管理办法》已于2011年1月1日起正式实施。财政部2008年印发的《中央廉租住房保障专项补助资金实施办法》以及2009年印发的《财政监察专员办事处中央廉租住房保障专项补助资金审核操作规程》同时废止。

此外,在专项资金使用范围上,新版《管理办法》明确,专



1月7日,旅客在贵阳火车站售票大厅内等待购票。1月2日至7日,车站共发送旅客22.8万人次,日均发送旅客3.5万人次,贵阳火车站已提前迎来了“春运”高峰。

近日,为应对极端天气的影响,贵阳火车站从1月6日至10日,每天增开4对列车,同时,对贵阳开往六盘水、玉屏、成都等方向的列车加挂车厢,总计将增加客运能力8.7万人次。车站还增开21个临时售票窗口,减少旅客排队等候时间,同时组织持票旅客迅速进入候车室保暖,组织青年志愿者疏导旅客,为旅客免费加开水。新华社记者 欧东衢 摄

Advertisement for 'Pre-emptive Night Dinner' (年夜饭) with four circular icons: 1. 品牌菜价, 无个位价, 限时特价加价; 2. 品牌菜不拼, 意欲对新年, 数量多收多; 3. 品牌菜不打折, 品牌菜不打折, 品牌菜不打折; 4. 品牌菜不拼, 品牌菜不拼, 品牌菜不拼.

驻马店市豫龙同力水泥有限公司信阳分公司招标公告

驻马店市豫龙同力水泥有限公司信阳分公司(以下简称“招标人”)对淮息、淮固高速公路散装(含袋装)水泥运输服务单位进行国内公开招标。招标人欢迎在中国境内注册、具有提供优质服务运输服务能力的单位参加投标。

- 1. 具有道路货物运输经营资格的独立法人。
2. 全部车辆数不少于30辆; (这里所说的车辆是指适用于装运散装水泥的固定罐式车辆及袋装水泥车辆,下同。其中散装水泥车辆40吨以上的不低于20辆,袋装水泥车辆15吨以上的不低于10辆)。(需提供车辆行驶证复印件)且具有相应资质的驾驶员。
3. 注册资产不少于100万元。
4. 提供7*24小时服务,具有流畅的信息沟通渠道。
5. 提供装卸服务。
6. 具备抗运输风险能力和运输质量保障能力,承担在运输中造成的损失。
7. 能开具有效的道路运输发票。
8. 本次招标共分1个包:淮息高速公路各标段和淮固高速公路各标段

Table with 4 columns: 序号, 货物名称, 发运地, 到达地. Row 1: 散装(袋装)水泥, 委托方厂区内, 淮息高速各标段拌合站. Row 2: 散装(袋装)水泥, 委托方厂区内, 淮固高速各标段拌合站.

凡帝罗新品助阵 美的冰箱元旦销量同比增长50%

今年元旦假期,全国迎来大范围雨雪天气,但寒潮对商家促销没有丝毫影响。记者在国美、苏宁看到,卖场内外两重天,消费者的热情将这个寒冬的“冰点”变成“沸点”。据了解,美的凡帝罗对开门、多门冰箱元旦热卖各大商场,引领美的冰箱整体销量同比增长50%。

美的冰箱相关负责人介绍,立足2011年高端市场,美的冰箱日前一举推出法式对开门冰箱、欧式对开门冰箱、欧式6F全能冰箱和对开门冰箱四大系列新品,以高保湿双制



冷系统、双循环不串味系统和原装进口直流变频压缩机等领先科技助战元旦市场。“没有淡季市场,只有淡季思想。”入冬以来,高端冰箱市场迎来旺季销售,购买者主要对冰箱产品的品质、品牌和性能有较高需求,而对价格不敏感,美的、海尔、西门子等品牌颇受广大消费者的青睐。

信阳现代男科医院

2011“男性健康壹基金”隆重启动
1. 捐献1元钱即可享受五项男性健康检查: 前列腺常规、性功能多普勒检测、B超检查(所有)、尿常规、精液分析
2. 前列腺治疗费减免20%; 早泄背神经阻断术减免30%; 韩式包皮环切术仅收200元
活动时间: 元月1日-元月26日
男科 6565888 院址: 信阳市工区路四里棚(蓝天宾馆旁) 火车站乘1、8、16、18路公交车四里棚下车即到

公告
泌河区董家河镇驮店村徐家老湾徐安文茶叶地上有坟地一座,如有知情者,请在15日内与驮店村委会联系,过期按无主墓地处理。
特此公告
泌河区董家河镇驮店村委会
2011年1月8日

Large advertisement for '天翼迎新年 电信送大礼' (Tianyi New Year Gift). Features a large gift box, list of gifts (电饼铛, 高档茶具套装, 茶具七件套), and promotional text: '信阳电信180新号段上市啦... 天翼迎新年 电信送大礼'. Includes contact info for 信阳电信.

研究发现老年人记忆力受损与早老蛋白有关

俗话说,人一上年纪,就容易忘事。法国科研人员最新发现,随着年龄增长,大脑中的早老蛋白的数量会随之增加,从而对老年人的记忆力造成损害。

参与这项研究的法国国家科研中心的亚历山德拉·奥弗雷表示,早老蛋白对神经具有损害作用。此外,近期的一些研究证实,无论老年人是否患上了阿尔茨海默氏症,他们脑中早老蛋白的数

老,改善记忆和认知功能,对预防和治疗老年痴呆症有显著疗效,并且获得防治老年痴呆专利(专利号:200310112427.2)。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。(吴铭)